

2020年12月21日 損害保険ジャパン株式会社

SOMPO Park × 宇宙旅 キャンペーンの実施

損害保険ジャパン株式会社(取締役社長:西澤 敬二、以下「損保ジャパン」)が運営する会員制Webサイト「SOMPO Park[※]」(https://park.sjnk.co.jp/)において、2020年12月21日 (月)から1月8日(金)まで、『SOMPO Park×宇宙旅』キャンペーンを実施します。
※「SOMPO Park」は、お客さまに「楽しい」「得する」「役立つ」コンテンツを提供し、日々の生活を楽しくするサイトです。

1. キャンペーンの目的

損保ジャパンは、各種旅行保険の販売(新・海外旅行保険【off!】等)を通じて、安心・安全な旅行の一助となるべく、お客さまへのサービス提供に取り組んでおります。

昨今の状況において旅行を自粛している方々へも、非日常的な宇宙空間を感じていただける機会を ご提供することで、思い出となる瞬間をお届けしたいという思いから、本キャンペーンを企画しました。

2. キャンペーンの内容

名称	『SOMPO Park×宇宙旅』キャンペーン
	SOMPO Park ※ 宇宙派 2020年12月21日~2021年1月8日 あなたの写真が国際宇宙ステーションに!
期間	2020年12月21日(月)~2021年1月8日(金)
応募方法	SOMPO Park内のアンケートページ(https://sompo.pk/space2020)から宇宙旅行に関するアンケートの回答を送信。 ※回答にはSOMPO Parkの会員登録(無料)が必要です。 【QRコード】

賞品 宇宙旅行に関するアンケートに回答をいただいた方の中から抽選で 1 名さまに、ご自身が最も宇宙旅をさせたいと思う写真を国際宇宙ステーションへ周遊させる権利をプレゼントします。お送りいただいた写真を打ち上げに伴う安全審査基準に則ったアルミ板に印刷し、補給船にて国際宇宙ステーションに運搬し日本実験棟「きぼう」曝露部プラットフォームに設置します。地球への帰還後に、当選者さまへ写真が印刷されたアルミ板とともに、宇宙に運搬されたものであることの証明書を郵送します。 宇宙飛行士 ごの宇宙旅には、当社公式マスコットキャラクターのジャパンダも宇宙飛行士に扮して同乗します。 〈宇宙飛行士ジャパンダ〉



©JAPAN-DA

- (注1) 63mm×63mm×10mm 以内のサイズでアルミ板素材に加工した写真を搭載し、宇宙空間への打ち上げを行います。
- (注2) 打ち上げや国際宇宙ステーション運営に関する不測の事態発生により当選者に賞品を提供できない可能性があります。
- (注3) 本キャンペーンは JAXA から国際宇宙ステーションを活用した各種サービスの民間事業者として選定を受けている Space BD 株式会社の国際宇宙ステーション「きぼう」曝露部プラットフォーム利用サービスを活用します。宇宙 空間での様々な実証実験で使用される装置に賞品を一定期間装着する予定です。

3. 今後の展開

損保ジャパンは、今後も「SOMPO Park」を通して、保険が直接必要とされない「いつも」の時間であってもお客さまに寄り添う存在となれるよう、お客さまに楽しんでいただけるキャンペーンやコンテンツを継続的に提供いたします。

4. その他

損保ジャパンは Space BD のローンチサービス事業へのリスクヘッジ・サービス拡充を目的として、 同社と共同して研究を行っております。

■ Space BD株式会社の会社概要会社名: Space BD株式会社代表者: 代表取締役社長 永崎 将利

所在地:東京都中央区日本橋室町1-5-3 福島ビル7階

事業内容:ローンチサービス事業、宇宙関連機器輸出入事業、教育事業、宇宙利用事業

以上